
A halasi csipke története 1902-ben kezdődött, amikor Dékáni 
Árpád – a helyi gimnázium rajztanára – csipketerveit Marko-
vits Mária, az ügyes kezű varrónő életre keltette. 

A halasi csipke varrása, a korabeli minták megőrzése azóta ös-
szeforrt Kiskunhalassal.

Mi teszi a halasi csipkét a világon egyedülállóvá, értékét az ara-
nyéhoz hasonlatossá?

A hatvanféle öltésminta, a különlegesen vékony, leheletfi nom, 
csak erre a célra készült természetes alapanyagú cérna és a száz-
százalékos kézimunka, – valamint a titok, amelyet mindössze 
tíz halasi csipkevarró ismer.

A három, egymáson keresztezett hal védjegyével ellátott halasi 
csipke az elmúlt bő száz esztendő során több világkiállítás nagy-
díját elnyerte, nem egyszer megelőzve a nála is régebbi hagyo-
mányokkal rendelkező egyéb európai csipkéket.
Az elmúlt 107 év során a világ több híressége kapott halasi 
csipkét a magyar állam ajándékaként. Így mások mellett Alice 
Roosewelt, Umberto király, IV. Károly és Zita királyné, Julian-
na holland uralkodónő. 1996-ban II. János Pál pápa, 2000-ben 
Hitachi japán hercegnő, 2004-ben II. Erzsébet királynő, a kö-
zelmúltban pedig Laura Bush, a jordáni királyné, továbbá a liba-
noni, a ciprusi, az osztrák és a cseh köztársasági elnök felesége.

A halasi csipke még napjainkban is a legelegánsabb ruha- és 
lakásdísz szerte a világon. 

Az ötvös- és iparművészek által sterling ezüstbe foglalt halasi 
csipkék méltó kiegészítői a pazar nyakékeknek, a varázslatos 
hajdíszeknek. A halasi csipkék elérhető áron megvásárolhatóak, 
és divatot követő formatervezésüknek köszönhetően minden 
korosztály számára ízléssel viselhetőek.

A lakberendezés egyedi elemeit alkotják az elegáns ezüstbe fog-
lalt halasi csipkék, amelyek tálca-, asztali- és fali díszként a lakás 
különleges ékei.

A halasi csipke évszázados története a Csipkeház állandó kiál-
lításán tekinthető meg, ahol a látogató bepillantást nyerhet a 
csipkevarrók munkájába is, megcsodálhatja azt a folyamatot, 
amelynek során a csipketerv, Dékáni tanár úr hajdani álma 
napjainkban is életre kel.
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